RESEXREICLDLMEOBERRICET HEBOLR
TEDBERATZTICE TLEEOHECEHT HEREE2 1 ZFOREICEDE, APEHE
BHEICE TSR MEOBEERICET SBEHRICODLVTLARLET,

SM5HE5H10H FRPMAEFEHESEHESE

1 ZHERRE ORHEE (5544 A 1 BERA#H)
BRHE o B AE = A&
HFEER B 4 4 %
H OB B A 44 04 0 %
SR N 44 04 0 %
2 BHRBROZHRE B0 okERE (& Fn 4 HFE)
SERE o bz BRE = A&
KB HF E R B 4 4 %
HW OB B A 104 14 1 0%
= 14N 104 14 1 0%
3 BEOLMEEES (5544 H 1 HEAAE)
ik B4 5 B ek Bk = A&
KB HFHE TR B 2 54 34 12. 0%
HW OB B A 8 74 44 4. 6%
SR N 1124 74 6. 3%
DEHEETHIRE L & T,
4 EFHEPHAIC S HTREIC 5D 5 L ERIE (5544 H 1 HEE)
PRI 2 DR o B E # A
KB HEE R B 44 0 % 0 %
H OB B A 144 0 % 0 %
R N 184 0 % 0 %
5 RERERPEIC SO D LorkES (SFN544 H 1 HBE)
T A& A R Al etk A Rk Rk
KB #EE R B 0% 16. 7% 0 % 0 %
HW P B B 0% 4. 2% 0 % 0%
RN 0% 6. 7% 0 % 0 %
6  BLhHIOE RIRERGS (45Fn 4 FE )
R liNEEEy B UTEES
KIE F ¥ B Bek o4 Bk 04| H 100% 0%
H OB W B B4 o4 B14 o4 B 11% 0%
SR N B114 04 B34 04 B 27% % 0%
MRREIZH - TE, BRAKRELZ 1 EI ERE L=#F 2R,
7 BUERRE OBUBE HPE K OVE RS IS RIS SR (45Fn 4 42 )
R RFE liNEE 2 B3 UT-HRE IS
KB HFEE MR B 74 34 42. 9%
WO W B 184 24 11. 1%
SR N 2 54 54 20. 0%




8 BLOKEDER

(&0 4 42T

e BLDOE DR
B X5
(BHEOREITRT 2 L EDOKREDEE)
EH DO ED D 7\ NV g B 76. 9%
FERI D 7E ¥ D 72\ VE Ehik B LA DRk B %
2% 5 72. 6%

(FEHIE O DI WH BB U OIREIZH > T, [EADRE SN DTDIERAR)

9 EREIBERNBE L OG-0 =R (EMOEO O\ WEERE) (5Ff 4 F%E)
P R OG5 D=5
POk (DI 12 55 b D 5 D HIE)
FHRE - HE - SR Y% %
AR A Y Hik %
R R AR A AE 24 ek 91. 3%
10 #Eiscrs] (& Fn 4 HFE)
e e Bl DiaH DR
LR (B R 51T 5 LD 5 DEIE)
3 6Lk %
31~354 %
2 6~3 04 %
21~2 54 %
16~204% %
11~154 %
6~1 04 91. 0%
1~ 54 85. 7%

(#FeFEE 1 TEUEICH > T, BABRFFESND D, HFREK)




